

2009 中原地产暨金融发展年会



2009 中原地产暨金融发展年会

主题 繁荣与理性



2010年1月15日,注定是个要铭记的日子。由郑州晚报主办的“2009中原地产暨金融发展年会”成功举行。来自省会金融业最前沿的行业精英们在此隆重聚会,共襄年度金融地产盛事。现场揭晓并颁发“2009中原金融年度盛典”各重量级奖项的仪式,更是将年会推向最高潮。

晚报记者 来从严 倪子/文 赵楠/图

2009 中原地产暨金融发展年会完美收官 行业精英悉数亮相



业内专家共话发展

“2009中原地产暨金融发展年会”巨星云集,来自省会众多业界翘楚齐聚现场,如此强大的出场阵容在郑州金融界尚属首次。

2009年度中原金融领军人物、2009年度中原理财领军人物、2009年度中原担保行业领军人物、2009年度十大明星理财师……来自我市金融行业的专家代表齐聚一堂,使得年会现场星光熠熠、光芒四射。

本次年会主题为“繁荣与理性”,意在号召业界一起峰回路转,体味市场繁荣的快乐;一起在收获中仰望,期盼理性而灿烂的明天。当天,广发银行郑州分行行长李兴智作为演讲嘉宾,发表了热情洋溢的讲话,他不时迸发出的精彩观点博得了现场阵阵掌声。

同时,中信银行郑州分行行长助理方萍、居易国际集团总裁赵宏延、郑州大学企业研究中心主任孙学敏等专家学者,联袂为到场嘉宾共议楼市,进一步诠释了楼市的“繁荣与理性”。

演讲中,无论是对金融业和地产业的回顾总结,还是对未来市场走势的看法,这些行业领军人物机智对答,表现或庄重,或自信,或幽默,言语间撞击出智慧的火花。



广发银行郑州分行行长李兴智做主题演讲



中原担保行业领军人物集体领奖

榜样力量锐不可挡

榜样是一种荣誉,是一种竞争优势,更是一种责任!任何一个行业都不能缺少榜样,因为它们在一定程度上代表着这个行业的整体素质和发展水平。

在本次“2009中原金融年度盛典”中,我省银行业、担保业等金融领域榜样人物齐聚一堂,共同演绎了我省2009年度理财收官巨作。多项大奖得主纷纷盛装出席,接受理财界光荣“加冕”。依托本次年会盛典平台,当天的年会更是成为业内精英们交流、切磋的平台。

在采访中,不少获奖的明星理财师表示,现如今理财已成为老百姓生活中必不可少的一部分。身为理财师的他们深感责任重大,今后,他们将不断学习充电,加深自我业务能力水平,积极向大众普及理财意识,为老百姓谋取更多财富,营造和谐理财生活。

如今,一年一度的“中原地产暨金融发展年会”,已被业界称之为中原房地产和金融年会的“金字招牌”。作为省会负有责任感的主流媒体,郑州晚报也将与金融界精英一起携手阔步,以繁荣资本市场为己任,为社会贡献金融服务,促进行业健康发展,为读者奉献最快、最新、最全的理财资讯。

ICBC 中国工商银行 河南省分行营业部

“灵通快线”系列人民币理财产品

产品简介及特点

“灵通快线”系列个人人民币理财产品是中国工商银行为满足投资者现金管理需求,自行开发设计的创新型理财产品,具有安全性佳、流动性强、预期收益高的特点,是投资者提高闲置资金利用效率和收益水平的首选理财产品。其中,“灵通快线”超短期理财产品(代码:LT0801)还支持自动购买,投资者可在我行各营业网点或网上银行签订理财协议,自动购买或赎回。

产品种类

- “T+0”交易的“灵通快线”超短期理财产品
- 周一至周四起息的7天滚动型理财产品
- 周一起息的两周滚动型理财产品
- 周二起息的四周滚动型理财产品

工商银行将进一步丰富产品系列,全力满足投资者理财需求。

“灵通快线”T+0超短期产品特点

- 流动性强:** 实时交易、实时到账,具备活期存款的流动性特征。
- 收益较高:** 预期收益高于活期存款3倍以上,并且没有任何交易费用。
- 交易方便:** 网上、柜面均可办理,还可签定个性化协议,自动购买和赎回。
- 适用广泛:** 对于暂时闲置的股市资金、生意周转金及其他临时资金均可适用。

电话银行: 95588 网上银行: www.icbc.com.cn